



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。
哥林多後書五章17節

農曆春節公告

本期《國度復興報》因考慮春節假期多數人返鄉過年，故將1月29日、2月5日合併出刊，並訂於農曆除夕前送抵各教會、機構及個人讀者。
《國度復興報》全體同工自元月27日起休假，至2月2日正常上班。

主後2017年1月29日、2月5日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443



民雄圍爐 為偏鄉孩子圓夢

村活動中心也有一場愛心圍爐活動，由愛鄰協會民雄辦事處與嘉義縣政府社會局合辦，為近日來的寒冬，給當地許多弱勢家庭增添幾分過年氣氛與溫暖（圖，主辦單位提供）。

「新春嘉節，好運聯聯一圍爐暨圓夢計畫」，除了提供熱騰騰的年菜，讓弱勢家庭的孩童都能和家人提前圍爐；多日前也先邀請孩子們寫下願望，並在當日幫助他們圓夢。籌辦活動的愛鄰協會民雄辦事處主任李國煒牧師受訪時表示，此次活動對象是該教會耕耘十年的課輔班弱

勢家庭學童。

李牧師分享，當天活動有一位男童送給祖母電暖爐及一張卡片，當孩子在台上唸出卡片上對她的感謝時，祖母心中滿是感動而落淚；另一位女孩則是送給姑姑毛衣，因為自己在出生三個月後父母離異，所以從小就是姑姑撫養長大，想透過這機會表達對她的愛。

另一位孩子在台上分享時，提及自己以後想成為一個警察，保護這個社會。聽到孩子的分享，令許多在場的同工感動不已，因為同工們知道這孩子從小在家暴環境中長大，如今卻願意成為一個保護者，幫助別人。

李牧師進一步指出，在嘉義民雄服事多年，發現當地多為隔代教養、新住民家庭或單親家庭，在婚姻觀、價值觀可能不甚健全，但透過課輔班、家訪的接觸，不僅讓他們在幼時就接觸福音，同時也能注入一些健康、有盼望的信息，他感恩分享道，有好幾位服事者曾在幼時待過課輔班，後來就從受助者成為助人的角色，參與服事下一代。

（全文詳見本報網站）

【記者商可瑩採訪報導】年節期間，是許多家庭團聚的時刻，許多單位也會邀請扶助的弱勢家庭「圍爐」一同迎接新年，元月21日民雄鄉金興

把窮困人當家人

恩友封街辦桌

【記者魏麒原台北報導】「讓窮人過一個好年」基督教恩友中心、恩友愛心協會及台北市忠誠扶輪社等單位合辦的年終封街辦桌圍爐，元月23日在北市貴陽街舉辦，席開40桌款待恩友中心牧養的貧困弱勢家庭及街友，恩友愛心協會理事長謝冠雄感恩說：「這些都是家人。」或許感受到家人過年圍爐的溫暖，與會者笑逐顏開，開心享用菜餚（圖，魏麒原攝）。

對於基督教恩友中心的事工，恩



友中心長老侯憲明介紹說，恩友中心有四大事工，一是貧寒供餐，全台22個中心供應午晚兩餐給街友及貧寒民眾，每天供餐3,000人次，二是無居收容，提供不符收容標準的街友睡覺，即使打地舖也比露宿街頭要好，三是蒐集各地善心人士捐助的物資，發放弱勢家庭，四是透過義診聯盟免費看病，據估計全台仍有20多萬人無健保卡，無健保卡的民眾只要到恩友中心登記，持有恩友卡，即可在全台128間院所免費看病。

社團法人中華民國恩友愛心協會理事長謝冠雄強調，窮困人家都在尋找一個機會，因此恩友中心必須走入這些窮困或街友生命裡面，很多人或許是因為一場車禍，或是生了一場重病，人生從此陷入困境黑暗中，他們期盼有再一次的機會，走出黑暗。恩友中心則透過全台22個中心幫助窮困人重新站立起來，希望各地扶輪社一起共襄盛舉，參與幫助窮困人家的行動。

豐盛年菜 溫暖琉球慢飛天使的心



全文請Q我

【本報訊】伊甸基金會連續四年啟動「愛·圍爐」活動，提供屏東地區38戶發展遲緩及身心障礙等弱勢家庭難得享用豐盛年菜，元月14日在屏東地區春日鄉舉辦，但仍有不少弱勢家庭位處偏鄉，或家中有病人照顧無法外出圍爐，因此，特別選在21日於屏東琉球鄉再辦一場圍爐活動，讓發展遲緩兒及身心障礙的弱勢家庭，都能享受到一頓豐盛的熱菜，以及一份溫暖。

7版

美國小城經歷轉化 見證福音大能

從台北看天下

FM90.9佳音電台

每週日下午16:05

1.29 訪金克宜、張冀明、楊賁談過年

2.5 訪陳慧君談致福基金會



手機版網頁